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ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, REALIZADA AOS DEZOITO DIAS DO 

MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, ÀS DEZESSETE 

HORAS, NA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU, SITUADA A AVENIDA VEREADOR 

FRANCISCO DAS CHAGAS FARIAS Nº 1109, CONTANDO COM A 

PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: ANTONIO KLEYSON 

ANTONIO LEANDRO BEZERRA NEVES, ARLETE MAURICEIA DE 

CARVALHO LIMA FARIAS, EVALDO GOMES OLIVEIRA, ELISAFRAN 

CARNEIRO MORORÓ, FRANCISCO EDVAN PERES DA SILVA, FRANCISCO 

EDUARDO SAMPAIO XIMENES, JOSÉ HILTON CAMELO MOURÃO, JOSE 

RUFINO DA SILVA NETO, IVO SOUSA DE OLIVEIRA, MARIA OLINDA 

BEZERRA MARTINS, RAIMUNDO NONATO MARTINS RODRIGUES FILHO, 

SEBASTIAO GENECYO ARAUJO PASSOS. APÓS A CHAMADA DOS 

VEREADORES, HAVENDO NUMERO LEGAL, EM NOME DE DEUS O 

PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DO DIA. O SENHOR 

PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO A ATA DA DECIMA SETIMA 

SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO PERIODO LEGISLATIVO, APROVADA 

POR UNANIMIDADE. A SENHORA SECRETARIA FEZ A LEITURA DA ORDEM 

DO DIA, PROJETO DE INDICAÇÃO DO VEREADOR MONGA SOLICITANDO, 

CONSTRUÇÃO DE UM PARQUINHO INFANTIL NA PRAÇA NILSON RUFINO 

OU EM OUTRA PRAÇA MUNICIPAL; CONSTRUÇÃO DE UM PARQUINHO 

INFANTIL PROXIMO AO COLÉGIO ANTONIO OTAVIANO DE MELO EM 

INGAZEIRAS, PROJETO DE INDICAÇÃO DA VEREADORA ARLETE 

SOLICITANDO, CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA COM AREA ESPORTIVA NO 

ESPAÇO PUBLICO CONHECIDO COMO “SECADOR DE CAFÉ” O QUAL FICA 

LOCALIZADO PROXIMO A ESTAÇÃO FERROVIARIA DE IPU, CONVITE, O 

PRESIDENTE JOSE RUFINO DA SILVA NETO CONVIDA VEREADORES, 

SECRETARIOS MUNICIPAIS E POPULAÇÃO EM GERAL PARA PARTICIPAR 

DA AUDIENCIA PUBLICA, REQUERIMENTO DE N°10/2019, REQUERENDO 

CRIAÇÃO E ESTRUTURAÇÃO DE VARIOS NUCLEOS ESPORTIVOS, 

CULTURAIS E DE LASER EM NOSSO MUNICIPIO, NA SEDE E ZONA RURAL, 

PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E DA CIDADANIA DA 

CAMARA MUNICIPAL AO PROJETO DE N°021/2018, FAVORAVEL POR 

AMBOS OS MEMBROS DESTA COMISSÃO, PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 

N°021/2018, QUE TORNA DE UTILIDADE PUBLICA A ASSOCIAÇÃO DOS 

ARBITROS, ASSISTENTES ANOTADORES DE FUTEBOL, FUTSAL E 

OUTROS ESPORTES DE IPU E REGIÃO (AFAIR), NA FORMA QUE INDICA E 

DA OUTRAS PROVIDENCIAS, CONTINUARÃO TRAMITANDO, EMENDA A 

LEI ORGANICA N°01/2017, PROJETO DE RESOLUÇÃO N°02/2017, 

PROJETO DE LEI N°08/2017, PROJETO DE LEI N°10/2017, PROJETO DE LEI 

N°14/2018, PROJETO DE LEI N°09/2019, PROJETO DE LEI N° 14/2018 . FEZ 

USO DA TRIBUNA O VEREADOR HILTON, SAUDOU A TODOS OS 

PRESENTES, HOJE SERA VOTADO O PPROJETO DE LEI QUE TORNA DE 

UTILIDADE PUBLICA A AFAIR DE NOSSO MUNICIPIO, ENTIDADE QUE VISA 
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O DESPORTO IPUENSE, ASSOCIAÇÃO QUE CONGLOMERA OS ARBITROS 

DE NOSSO MUNICIPIO, CATEGORIA TAO VALIOSA DENTRO DO 

DESPORTO, VOTAREMOS HOJE ESTE PROJETO DE AUTORIA PROPRIA, 

SOLICITOU O VOTO FAVORAVEL DE TODOS OS COLEGAS VEREADORES 

TORNANDO ESTA ENTIDADE DE UTILIDADE PUBLICA, SÃO VARIOS 

REQUISITOS QUE ELA SE PROPOE A CUMPRIR PARA QUE POSSA 

RECEBER MELHORIAS PARA EVOLUIR MAIS AINDA ESTA ENTIDADE, O 

ESPORTE TRAZ ESSA EMOÇÃO ONDE A ARBITRAGEM É INDISPENSAVEL, 

FALOU SOBRE SEU REQUERIMENTO APRESENTADO NESTA NOITE QUE 

TAMBEM FALA DO ESPORTE, SOLICITOU O APOIO DOS COELGAS PARA 

QUE SEJA APROVADO ESTE REQUERIMENTO PARA QUE SEJA 

ENCAMINHADO A GESTAO PUBLICA MUNICIPAL, PARA QUE POSSAMOS 

FAZER O BOM USO DESTE VALIOSO DOCUMENTO, EXPLICOU COMO SE 

APLICARIA ESSES NUCLEOS PARA OS COLEGAS VEREADORES E 

ENFATIZOU OS PROFISSIONAIS QUE O IPU TEM, GABARITADOS PARA 

DESENVOLVER A BASE DE NOSSO ESPORTE, TEMOS MUITOS CAMPOS, 

GINASIOS COBERTOS, ESCOLAS QUE DESFRUTAM DE GINASIOS, 

DIVERSOS BAIRROS, COMUNIDADES E DISTRITOS, TUDO ISSO COMEÇA 

COM PASCERIAS DE NOSSO MUNICIPIO E ESCOLAS, ENTRETERIMENTO 

PARA OS JOVENS E SUAS DIVERSAS CULTURAS QUE AJUDARAO A 

OCUPAR O TEMPO DOS JOVENS, TEMOS PROFISSIONAIS 

QUALIFICADOS, AMPLIANDO OS CUIDADOS AS FAMILIAS DESSES 

JOVENS, DEIXOU UMA PROPOSITURA QUE ESTE PROJETO SE INICIE 

PELO BAIRRO DAS POPULARES DOS PEREIROS QUE TEM 

VUNERABILIDADE SOCIAL ENORME, ESPAÇO OCIOSO ONDE O ESTADO 

DE DIREITO NÃO OCUPA ESTE ESPAÇO E PRECISA SE IMPOR E AGIR 

NESTE BAIRRO, SUA PREOCUPAÇÃO HOJE É BASEADO NO QUE O 

MUNICIPIO JÁ TEM ESSES PROFISSIOANIS QUE PODERIAM CUIDAR 

DESSE PROJETO, IMPLANTANDO ASSIM VERIAMOS OS RESULTADOS, 

FALANDO EM ONIBUS ESCOLARES QUE FICA PARADO DE 7:30 ÁS 11:00, 

NESSE ESPAÇO ESTE ONIBUS PODIA FAZER ESTE TRAGETO LEVANDO 

A DEMANDA PARA O CAMPO DE FUTEBOL DOS PEREIROS E DEMAIS 

BAIRROS, FAZENDO UMA CIRCULAR QUE NÃO NOS TRARIA PROBLEMA 

ALGUM, CUIDAR DA NOSSA CRIANÇA HOJE É PRIORIDADE, PARA NO 

FUTURO NÃO SOFRERMOS COM AS QUE FORAM VITIMAS DE SISTEMAS 

DE MAUS FEITORIAS. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR EDUARDO, 

SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, PARABENIZOU O PROJETO DO 

VEREADOR HILOTN PELA INICIATIVA DESTE NUCLEO QUE COM CERTEZA 

TIRARÁ MUITOS JOVENS DA RUA, DROGAS, QUE SENDO LEVADO A 

SENHOR PREFEITO QUE NÃO MEDIRA ESFORÇOS PARA QUE ESSE 

SONHO SEJA REALIZADO, DE TAMANHA IMPORTANCIA PARA O 

DESENVOLVIMENTO DE NOSSO CIDADE E O FUTURO DOS JOVENS DE 

NOSSA CIDADE, TIVEMOS UMA REUNIAO JUNTAMENTE COM NOSSO 

PREFEITO SERGIO RUFINO ONDE VIMOS O QUE JÁ REALIZADO E O QUE 



3 
 

ESTA NOS PLANOS DO SENHOR PREFEITO, COM DESSENCIA 

ADMINISTRA OS RECURSOS DE NOSSO MUNICIPIO, TEREMOS UMA 

COMPRA DE CINCO ONIBUS VERBAS DOS DEPUTADOS FEDERAIS AO 

NOSSO MUNIICPIO, DIVERSOS CALÇAMENTOS QUE FOI REALIZADO E 

MUITOS QUE AINDA VIRÃO, FICAMOS MUITO SATISFEITOS COM ESSA 

REUNIAO POR VERMOS O EMPENHO E IMPORTANCIA QUE SENHOR 

PREFEITO DA AO NOSSO MUNIICPIO, LIMPEZA E ILUMINAÇÃO PUBLICA 

QUE SERA QUE SERA TROCADA TODAS AS LAMPADAS DE NOSSO 

MUNICIPIO POR LED, QUE TORNARA NOSSA CIDADE MAIS CLARA E MAIS 

BONITA, CALÇAMENTO DO MARRUAS LOGO SAIRA UMA PARTE E 

RECUPERAÇÃO DO OUTRO CALÇAMENTO, PARABENIZOU O SENHOR 

PREFEITO PELO COMPROMISSO COM NÓS VEREADORES LEVANDO 

ESSAS BEM FEITORIAS PARA AS COMUNIDADES QUE SOMOS 

REPRESENTANTES, PROJETO DO CENTRO ADMINISTRATIVO QUE SERA 

FEITO O MAIS RAPIDO POSSIVEL, AS ESTRADAS DO ENGENHO DOS 

BELENS TAMBEM FOI FALADO QUE EM BREVE SAIRA ESSE SONHO DO 

COLEGA VEREADOR HILTON, PRAÇA DO SÃO JOAO QUE SERA TANTO É 

COBRADO E AGORA SERA AGRACIADO COM UMA ARENINHA, TRAZENDO 

MAIS FELICIDADE PARA NÓS VEREADORES. FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR MONGA, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, PARABENIZOU 

COLEGA HILTON PELO PROJETO APRESENTADO NESTA NOITE EM QUE 

EXTERNOU SEU VOTO FAVORAVEL AO MESMO, ASSOCIOU-SE AO 

PROEJTO DE INDICAÇÃO DOS COLEGAS VEREADORES, FALOU DE SEUS 

DOIS PROJETOS QUE DEU ENTRADA NESTA CASA LEGISLATIVA E A 

IMPROTANCIA DE SER ATENDIDO PELO GESTOR MUNICIPAL, ESTEVE NA 

COMUNIDADE DE SANTA ROSA PRESTIGIANDO QUARENTÃO ONDE NÃO 

MEDIMOS ESFORÇOS PARA ESTA SEMPRE JUNTO DE NOSSOS 

DESPORTISTAS, ESTEVE NA COMUNIDADE DE SANTANA EM QUE 

ESTEVE NA FINAL QUE ACONTECEU NESTA COMUNIDADE, 

PARABENIZOU AOS ORGANIZADORES E A TODOS QUE ESTIVERAM 

PRESENTES, ESTEVE PRESENTE NA QUADRILHA RENASCER DA SERRA, 

NA BARRA DA INGAZEIRA, SABEMOS QUE NOSSO MUNICIPIO É RICO EM 

QUADRILHAS NESTE MÊS, PARABENIZOU A TODOS DA COMUNIDADE, EM 

MARRUAS ESTEVE PRESENTE EM UMA REUNIAO EM QUE FOI 

DESCUTIDO VARIAS AÇÕES, REFERIU-SE A SAUDE E SOLICITOU AO 

SECRETARIO QUE DISPONIBILIZE UM MEDICO, ENFERMEIRO PARA O 

POSTO DE SAUDE DESTA COMUNIDADE, QUE ABRANGE TANTAS 

OUTRAS COMUNIDADES, REPORTOU-SE A REUNIAO QUE OCORREU 

COM O SENHOR PREFEITO EM QUE FOI DEBATIDO AS OBRAS JÁ 

ENTREGUES E AS QUE ESTAO EM PLANEJAMENTO, PARABENIZOU O 

SENHOR PREFEITO PELA EXPLANAÇÃO, DESTACOU A OBRA DO 

MERCADO PUBLICO, CENTRO ADMINISTRATIVO QUE ENGLOBA VARIAS 

SECRETARIAS, SEDE PROPRIA DO PODER LEGISLATIVO E PODER 

EXECUTIVO, QUE FOI CITADO E EXTERNOU SUA ANSIEDADE DIANTE 
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DESTA SEDE PROPRIA, PAVIMENTAÇÕES DE ESTRADAS NA ZONA 

RURAL E URBANA, NOSSO MUNICIPIO IRA GANHAR MUITO COM ESSAS 

REFORMAS, NOSSO MUNICIPIO PODERA SER CONTEMPLADO COM UM 

GINASIO POLIESPORTIVO QUE SERA FEITO DENTRO DO ESTADIO 

MUNICIPIAL E A AMPLIAÇÃO E REFORMA DO NOSSO GINASIO ANTONIO 

PEREIRA DE FARIAS, CONVIDOU A TODOS OS AMANTES DO ESPORTE 

PARA SE FAZEREM PRESENTES NO ESTADIO MUNICIPAL PARA UMA 

RODADA DUPLE, SEMI-FINAIS DO QUARENTÃO, DESEJOU BOA SORTE A 

TODAS AS EQUIPES. FEZ USO DA TRIBUNA A VEREADORA TIA OLINDA, 

SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, ASSOCIOU-SE AOS PROJETOS DOS 

COLEGAS VEREADORES, TODOS DE SUMA IMPORTANCIA PARA O 

DESENVOLVIMENTO DE NOSSO MUNICIPIO, A CRIAÇÃO DESSES 

NUCLEOS ESPORTIVOS É DE GRANDE IMPORTANCIA, QUANDO SE UNE 

SOCIEDADE, ESCOLAS, CRAS, TORNA-SE REALMENTE FEITO E 

DESENVOLVIDO UM GRANDE TRABALHO NA AREA DO ESPORTE, 

CULTURA E LAZER, OS CRAS JÁ REALIZAM ESSES TRABALHO SO QUE 

PRECISA DE MAIS FORÇA E PARCERIA, PARA QUE ESSE TRABALHO SEJA 

JUNTO COM A FAMILIA, TEM MUITO A GANHAR A COMUNIDADE IPUENSE, 

EM ESPECIAL CRIANÇAS, JOVENS E SUAS FAMILIAS, FALOU COMO 

FUNCIONA O CRAS QUE SO PRECISA DE MAIS PARCERIA, EXTERNOU 

SEU APOIO A ESTE PROJETO, PARABENIZOU TODAS AS ESCOLAS, 

COMUNIDADES QUE JÁ FIZERAM SUAS FESTAS JUNINAS, VERDADEIRO 

RESGATE DA CULTURA NORDESTINA, PARABENIZOU AOS PAIS AO VER 

A ALEGRIA DA FAMILIA ASSISTINDO AS APRESENTAÇÕES DOS FILHOS, 

ANTECIPOU SEUS PARABENS AS ESCOLAS QUE AINDA FARÃO SEUS 

SHOW JUNINOS, FEZ REFERENCIA A REUNIAO QUE ACONTECEU COM 

NOSSO PREFEITO, SECRETARIOS E VEREADORES, UM VERDADEIRO 

ATO DE CIDADANIA, GESTAO AVANÇANDO DE VERDADE COM MUITO 

COMPROMISSO E FEZ ALGUMAS MENÇÕES DIANTE DO QUE FOI DITO EM 

REUNIÃO, PRAÇA DO SÃO JOAO QUE É UM GRANDE SONHO E AGORA 

TEMOS A ALEGRIA DE VER AQUELE PROJETO SENDO APRESENTADO E 

SE ENCONTRA PRA ANALISE, CONTENDO ACADEMIA AO AR LIVRE, 

CAMPO SOCYTE E ILUMINAÇÃO, ASCESIBILIDADE, SONHO QUE SERA 

REALIZADO, EXTERNOU SUA ALEGRIA DIANTE DESTE PROJETO, 

CALÇAMENTO DAS LAGES QUE ESTA SENDO ANALISADO NA CAIXA 

ECONOMICA PORQUE É DO GOVERNO FEDERAL, ESPERAMOS 

ANCIOSOS POR ESTA BEM FEITORIA, ESCOLA SÃO JOSE DOS MARTINS 

ESTA NO MAPA DE PRIORIDADE NOS PROJETOS DO ESTADO, CRECHE 

DAS PEDRINHAS ESTA AVANÇANDO, CRIANÇA SERAO BEM ATENDIDAS, 

CENTRO ESPECIALIZADO DE ODONTOLOGIA EM PROCESSO DE 

ANALISE, FORAM TANTAS APRESENTAÇÕES DE PROJETOS, 

CONHECEMOS O RESPONSAVEL PELA ILUMINAÇÃO PUBLICA E LOGO 

SENTIREMOS A MELHORIA DA ILUMINAÇÃO PUBLICA DE NOSSA CIDADE, 

TAO MERECIDA PELO TANTO QUE COBRAMOS NESTA AUGUSTA CASA 
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LEGISLATIVA. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR GENECYO, SAUDOU A 

TODOS OS PRESENTES, NOSSA ACADEMIA DA SAUDE AO AR LIVRE QUE 

A TANTO TEMPO QUE ESTA SEM OS EQUIPAMENTOS, ESTES QUE SÃO 

TAO USADOS PELAS PESSOAS COM IDADE AVANÇADA, SOLICITOU AO 

SECRETARIO QUE VEJA ESSA SITUAÇÃO URGENTE E VEJA A QUESTAO 

DESSES EQUIPAMENTOS, QUE AINDA NÃO FORAM RESPOSTOS, O 

MESMO DIZ ACHAR QUE NÃO DEVERIA TER SIDO TIRADO ENQUANTO OS 

NOVOS NÃO TIVESSEM CHEGADO, REFERIU A FALTA DE ALGUNS 

EXAMES, REMEDIOS E CIRURGIAS EM NOSSO MUNICIPIO, EXTERNOU O 

CASO DE UMA ELEITORA QUE SOFREU UM ACIDENTE E TEM CINCO 

MESES QUE ESPERA POR UMA CIRURGIA, NÓS VAMOS NOS UNIR PARA 

PAGAR A CIRURGIA DELA QUE É 14 MIL REAIS, SE ELA FOR ESPERAR 

SERA PREJUDICADA MAIS AINDA, ARRISCANDO SUA PROPRIA VIDA, 

PEDIMOS QUE SEJA VISTO ESSA SITUAÇÃO, QUEREMOS 

ESCLARECIMENTOS, REFERIU-SE A TAXA QUE É COBRADO AOS 

UNIVERSITARIOS DE NOSSO MUNICIPIO, JOVENS ESTES QUE SÃO UNS 

GUERREIROS EM AGUENTAR ESSA VIAGEM TODOS OS DIAS, QUE O 

GESTOR VEJA ESSA SITUAÇÃO E TENHA MISERICORDIA DESSES 

JOVENS E A QUESTAO DESSA TAXA SEJA RESOLVIDA, FALANDO EM 

FALTA DE AGUA QUE JÁ ESTA SENDO CANSATIVA ESSA COBRANÇA, QUE 

JÁ ESTA FICANDO CHATA ESSA SITUAÇÃO, ESTA INADIMISSIVEL ESSA 

SITUAÇÃO, NÓS FICARMOS SEM AGUA PORQUE O PREFEITO NÃO QUER 

MECHER NA DIRETORIA DO SAAE PARA QUE POSSA TENTAR SER 

SOLUCIONADO ESTE PROBLEMA, RAIMUNDO AMARO NÃO ESTA DANDO 

CONTA E A POPULAÇÃO NÃO PODE PAGAR POR ESTA SITUAÇÃO, EXIGIU 

QUE SEJA TOMADO ALGUMA PROVIDENCIA, PASSAMOS MAIS DE 25 DIAS 

SEM AGUA E A CONTA NÃO ATRASA UM DIA, É LAMENTAVEL UMA 

SITUAÇÃO DESSA, REFERENTE A PRE QUE FICA NA CE QUE LIGA IPU A 

IPUEIRAS, NA PARTE DA MANHA E DA TARDE, ACHA MELHOR O 

GOVERNADOR FAZER UM POSTO NESTA CE, SO FICAR GASTANDO 

COMBUSTIVEL, SERIA TAO BOM QUE ESSAS BLITS FOSSEM FINAL DE 

SEMANA, NO TURNO DA NOITE, EVITARIA ASSALTOS, MORTES, 

CONDUTORES ALCOOLIZADOS, NOSSO MUNICIPIO QUE FOI TAO BOM 

PARA GOVERNADOR ESTEJA SOFRENDO ESSA PERSEGUISSÃO, 

SITUAÇÕES ESSAS QUE ATRAPALHAM O COMERCIO QUE JÁ ESTA 

FRACO, EXTERNOU QUE COBRARA DOS DEPUTADOS QUE O MESMO 

VOTOU QUE SEJA SOLUCIONADO ESSA SITUAÇÃO, NOSSO MUNIICPIO 

PODE MAIS SOFRER UMA SITUAÇÃO DESSA, PERSEGUISSOES QUE 

VEMOS EM CIMA DO REBOQUE DO DENTRAN MOTOS CAINDO AOS 

PEDAÇOS, QUE NÃO VALEM MIL REAIS, POR SER DE PESSOAS DE BEM 

E TRABALHADORES, QUE NÃO TEM CONDICOES DE COMPRAR UMA 

NOVA, SOLICITOU A UNIAO DOS COLEGAS VEREADORES PARA QUE 

ESSA SITUAÇÃO ACABE E O DESENVOLVIMENTO E GERAÇÃO DE 

EMPREGO E RENDA DE NOSSO MUNICIPIO. FEZ USO DA TRIBUNA A 
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VEREADORA ARLETE, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, DIA 14 A 

MESMA TEVE OPORTUNIDADE DE PARTICIPAR DE UM MOVIMENTO, 

MANIFESTAÇÃO QUE CULMINOU EM UMA GREVE NACIONAL, ONDE O IPU 

PARTICIPOU, AGRADECEU AOS COLEGAS PROFESSORES QUE 

ESTIVERAM PRESENTES REINVIDICANDO SEUS DIREITOS ADIQUIRIDOS 

AO LONGO DOS ANOS, AGRADECEU O APOIO DO SINDICATO APEOC QUE 

DADO UMA GRANDE ASSISTENCIA, PODER LEGISLATIVO DO IPU ESTAVA 

MUITO BEM REPRESENTADO POR DUAS MULHERES FORTES E 

AGUERRIDAS, ESTEVE EM REUNIAO DE EXPLANACÃO JUNTAMENTE 

COM O SENHOR PREFEITO SERGIO RUFINO, TODOS NÓS VEREADORES 

ESTIVEMOS PRESENTES REPRESENTANDO O POVO IPUENSE, 

ACOMPANHANDO OS DETALHES DA EXPLANAÇÃO FEITA PELO 

PREFEITO SERGIO RUFINO, ENGENHEIROS, ARQUITETOS DE NOSSO 

MUNIICPIO, UM ACERVO DE INFORMAÇÕES IMPORTANTISSIMAS A 

CERCA DOS PROJETOS EXECUTADOS E OS QUE ESTAO POR VIR, 

FOMOS IMFORMADOS DA QUANTIDADE DE PAVIMENTAÇOES 

REALIZADAS E AS QUE AINDA SERAO FEITAS, PAVIMENTAÇÕES 

ASFALTICA NO MUNICIPIO TANTO NA ZONA URBANA QUANTO ZONA 

RURAL, TODOS DEVEM TER VISTO UMA FOTO QUE VEICULA DA MESMA 

NAS REDES SOCIAIS TIRADA NO ANO DE 2012 NA LOCALIDADE DE SÃO 

JOAO, ONDE A MESMA COBROU DO PODER EXECUTIVO A PRAÇA DO 

SÃO JOÃO E ATE HOJE A MESMA CONTINUA COBRANDO, SABE DA 

RESPONSABILIDADE E EMPENHO DO ATUAL GESTOR PARA CONSEGURI 

A CONSTRUÇÃO DA REFERIDA PRAÇA, A MESMA EXTERNOU NUNCA TER 

ANDANDO NA COMUNIDADE DE SÃO JOAO PROMETENDO PRAÇA, DIZ 

NUNCA TER OUVIDO O SENHOR PREFEITO PROMOTER A PRAÇA DO SÃO 

JOAO, MAIS EXTERNOU SUA FELICIDADE POR ESTA PRAÇA SER OBJETO 

DE PROJETO DE INDICAÇÃO DA MESMA, FOI A PRIMEIRA QUE SOLICITOU 

ESTA PRAÇA NESTA AUGUSTA CASA, O SONHO ANTIGO DAQUELE 

COMUNIDA SE TORNARÁ REALIDADE, REFERIU-SE A PRAÇA SOLICITADA 

PELA MESMA ONDE É CONHECIDO COMO SECADOR DE CAFÉ, AO LADO 

DA ESTAÇÃO FERROVIARIA DE IPU QUE TAMBEM FOI PROJETO DE 

INDICAÇÃO DA MESMA E A MESMA REAPRESENTOU ESTE PROJETO E 

FEZ LEITURA DO MESMO, FORAM CITADAS REFORMAS DE PRAÇAS, 

CONSTRUÇÃO DA CRECHE DAS PEDRINHAS, CENTRO ADMINISTRATIVO, 

AQUISIÇÃO DE CINCO ONIBUS, A MESMA JÁ APRESENTOU ENSTA CASA 

UMA INDICAÇÃO SOLICITANDO A RENOVAÇÃO DA FORTA DE ONIBUS, 

FOI FALADO SOBRE A ILUMINAÇÃO PUBLICA DE NOSSO MUNICIPIO QUE 

SABEMOS QUE ESTA A DESEJAR, QUE ESTA AINDA PRECARIA, MAIS 

SERA TROCADO TODAS AS LAMPADAS DAS AVENIDAS E CANTEIROS 

CENTRAIS POR LAMPADAS DE LED, FALAMOS DE CONQUISTAS A SAUDE 

DE NOSSO MUNIICPIO, NOSSO PREFEITO MOSTROU A 

RESPONSABILIDADE EM ADMINISTRAR NOSSA CIDADE, 

TRANSPARENCIA DE SUA ADMINISTRAÇÃO, NA OCASIAO ALGUMAS 
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PERGUNTAS FORAM FEITAS, DE PRONTO ATENDIDAS, MOMENTO DE 

SUMA IMPORTANCIA PRINCIPALMENTE PARA NÓS REPRESENTANTES 

DO POVO, AGRADECEU OS CONVITES DE FESTAS JUNINAS NAS 

COMUNIDADES E ESCOLAS DE NOSSO MUNIICPIO, PARABENIZOU O 

EMPENHO DE TODOS, AMANHA ACONTECERA NESTA CASA UMA 

AUDIENCIA PUBLICA EM BUSCA DO ZELO UNICEF PARA NOSSO 

MUNICIPIO QUE TERA COMO TEMA, A IMPORTANCIA DA MULHER NA 

POLITICA E A MESMA REFERIU COM RESPONSABILIDADE QUE “LUGAR 

DE MULHER, É ONDE ELA QUISER”, EXTERNOU SEU RESPEITO A TODAS 

AS MULHERES QUE BUSCAM CADA VEZ MAIS MELHOR E AUMENTAR O 

NUMERO DE MULHERES NA POLITICA DESTE PAÍS. FEZ USO DA TRIBUNA 

O VEREADOR ELISAFRAN, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, 

PARABENIZOU O ESPORTE DE NOSSO MUNICIPIO, ONDE TIVEMOS O 

CONGRESSSO TECNICO DA SETIMA COPA DA INTEGRAÇÃO, VIMOS 72 

EQUIPES A FAZER PARTE DESTA COMPETIÇÃO ENGLOBANDO TODO 

NOSSO MUNICIPIO, PODEMOS VER O QUANTO O ESPORTE É GRANDE E 

MOBILIZA PESSOAS, NESTA MOBILIZAÇÃO PASSA AQUELE FILME NA 

CABEÇA ONDE JOGAVAMOS NO QUADRO DA IGREJINHA EM CIMA DO 

PATAMAR, HOJE TEMOS UM ESTADIO E VENDO O TANTO DE 

ESPORTISTA QUE O IPU TEM HOJE, AGRADECEU AO SENHOR PREFEITO 

PELA CONTINUAÇÃO DAS OBRAS DE REPAROS NO CAFUTE, SITUAÇÃO 

QUE ESTAVA INTRAFEGAVEL, QUE POR VARIAS VEZES COBROU NESTA 

TRIBUNA, NA SEMANA PASSA COMEÇOU A RECUPERAÇÃO E JÁ ESTA 

SENDO UTILIZADA, FALOU SOBRE A ALEGRIA QUE SENTI QUANDO SE 

FALA EM NOSSO HOSPITAL MUNICIPAL, POR VER QUANDO QUASE TODO 

DIA DENTRO DO HOSPITAL, VISITANDO O PEZÃO, PODE VER CARROS DE 

TODOS OS MUNICIPIOS AO REDOR, CITOU OS MUNIICPIOS VIZINHOS DE 

SOBRAL QUE É PARA VOCES VEREM O TANTO QUE A SAUDE DE NOSSO 

HOSITAL ESTA ABRANGENDO, POIS ESSES MUNICIPIOS DEIXAM DE IR A 

SOBRAL PARA VIM SER ATENDIDO AQUI EM NOSSO HOSPITAL, NOSSO 

MUNICIPIO ESTA MUITO BEM REFERENTE A SAUDE, NÃO ESTA 100% 

POIS A SAUDE REFERENTE AO SUS ESTA PESSIMA, NOSSO HOSPITAL É 

MUNICIPAL NÃO É MAIS REGIONAL, TEMOS QUE NOS ORGULHAR POR 

SERMOS REFERENCIA, PODEMOS VER TODOS OS PACIENTES QUE 

ESTAO INTERNADOS DIZEREM QUE O ATENDIMENTO É NOTA DEZ, DE 

ALTO NIVEL, ESTEVE NA REUNIAO COM SENHOR PREFEITO ONDE SEUS 

COLEGAS JÁ FRIZARAM BASTANTE A REUNIAO, FOI EXPLANADO OBRAS 

REALIZADAS, EM ANDAMENTO E AS QUE VIRÃO, EXTERNOU SUA 

SATISFAÇÃO QUANDO CAPITAO SABINO MESMO TENDO SAIDO, AINDA 

TEM VERBAS CHEGANDO, DIZ TER VOTADO CORRETO E COMO IPUENSE 

UM DEPUTADO QUE NOS TROUXE VARIOS BENEFICIOS, INCLUSIVE PARA 

SANAR ESSAS COISAS, CUSTEIOS ESSES QUE VINHERAM PARA SAUDE, 

IPU RECEBEU TANTO RECURSOS DE CUSTEIO QUE NÃO TINHA MAIS 

COMO RECEBER, ISSO PORQUE DEPUTADO CABO SABINO ERA LIDER DA 
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BANCADA DO CEARA LA NO CONGRESSO, EXTERNOU SEU ORGULHO 

POR TER VOTADO EM CABO SABINO, FICA TRISTE POR NÃO TER SIDO 

ELEITO MAIS QUEM PERDEU FOMOS NÓS, TINHAMOS UM LIDER E UMA 

PESSOA DESCENTE NO GOVERNO FEDERAL, DIZ ACREDITAR QUE A PRE 

É USADA PARA O BEM TEMOS QUE APLAUDIR, PEGANDO BANDIDOS, 

CARROS ROBADOS, MAIS ESTORQUINDO E CAUSANDO MEDO, SOMOS 

REFENS, EXTERNOU SUA FELICIDADE. FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR IVO, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, PARABENIZOU A 

TODOS OS VEREADORES PELAS SUAS INDICAÇÕES DE TAMANHA 

IMPORTANCIA PARA NOSSO MUNICIPIO, DIZ ESPERAR QUE PROJETO 

APRESENTADO PELO VEREADOR HILTON SEJA ATENDIDO, UMA LEI 

PARA BENEFICIAR TODOS OS ESPORTISTAS DE NOSSO MUNICIPIOS,  

DIZ TER SIDO INICIADO A ROÇAGEM DA ESTRADA PARA AS FLORES, QUE 

ESTA FICANDO MUITO BOA, HAVIA UMA GRANDE NECESSIDADE, QUE JÁ 

ESTAVA TOMANDO DE CONTA DA ESTRADA, ESPERAMOS QUE O 

SENHOR PREFEITO CONCLUA A RECUPERAÇÃO DO CALÇAMENTO, O 

SENHOR PREFEITO FALOU NA REUNIAO QUE A MESMA EMPRESA 

VOLTARA PARA FAZER OS BOEIROS E ESPERAMOS QUE ISSO 

ACONTEÇA EM BREVE, POIS AS ESTRADAS ESTAO BEM CONSERVADAS 

FALTANDO APENAS ESSE TRABALHO DOS BOEIROS E ALGUNS 

RETOQUES QUE FICARAM NA ESTRADA, AGRADECEU AO GILVAN POR 

ESTA ROÇAGEM, DIZ TER  SIDO COBRADO POR ALGUMAS PESSOAS, 

SOBRE O FECHAMENTO DE UMA ESCOLA EM SANTA TEREZA QUE TINHA 

MAIS DE VINTE ALUNOS, SOLICITOU A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO QUE 

FAÇA UMA AVALIAÇÃO MELHOR SE REALMENTE DE FATO É 

NECESSARIO FECHAR AQUELA ESCOLA, SABEMOS QUE ESSE 

PROCESSO VEM ACONTECENDO, SANTA TEREZA É UMA GRANDE 

COMUNIDADE, ESPERAMOS QUE NO PROXIMO ANO HAJA UMA 

MUDANÇA E POSSA VOLTAR A FUNCIONAR, ESTEVE PARTICIPANDO DA 

REUNIAO NO CVT COM SENHOR PREFEITO, FOI UMA REUNIAO 

PROVEITOSA ONDE VIMOS O SENHOR PREFEITO E SEUS PROJETOS, 

OBRAS EM ANDAMENTOS E AS QUE VIRÃO PARA NOSSA CIDADE, 

ESPERAMOS QUE TODOS ESSES PROJETOS, UMA DAS COISAS QUE LHE 

CHAMOU ATENCAO FOI O PROCESSO DA AQUISIÇÃO DOS ONIBUS 

ESCOLARES, SABEMOS QUE NÓS DE OPOSIÇÃO TEMOS TRAVADA UMA 

LUTA IMPORTANTE, MOSTRANDO AO GESTOR A NECESSIDADE DE SE 

ADQUIRIR ONIBUS NOVOS PORQUE OS NOSSOS ESTAO TODOS 

SUCATIADOS, NAO TENDO MAIS A MINIMA CONDIÇÃO DE CARREGAR 

NOSSOS ALUNOS, DEIXANDO TODOS AFLITOS E PREOCUPADOS, TUDO 

CONTRIBUIU PARA QUE O SENHOR PREFEITO SE SENSIBILIZASSE E 

ADIQUIRISSE TRANSPORTES PARA NOSSO MUNICIPIO, A IMPORTANCIA 

DA REUNIAO PARA NÓS FOI PERCEBER A QUANTIDADE DE OBRAS QUE 

FORAM CITADA, PARA QUE POSSAMOS FAZER O ACOMPANHAMENTO 

COMO VEREADORES, FISCAIS, SE DE FATO TODAS ESSAS OBRAS 
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SERAO CONCLUIDAS PERANTE AOS ORGAOS SUPERIORES, ESSA UNIAO 

ENTRE POLITICOS TEM QUE EXISTIR QUE O RESPEITO PREVALEÇA 

ENTRE NÓS, ESTA CASA ESTA DE PARABENS JUNTAMENTE COM PODER 

EXECUTIVO. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR KLEYSON, SAUDOU A 

TODOS OS PRESENTES, PARABENIZOU SEU AMIGO ADEMIR GREGORIO 

PELA PASSAGEM DE SEU ANIVERSARIO, MENCIONOU O SEU TRABALHO 

DENTRO DO LEGISLATIVO IPUENSE, “RESPEITO E HONESTIDADE, GERA 

CREDIBILIDADE”, AGRADECEU E HOMENAGIOU O DR. ANTONIO CARLOS, 

POIS É UM MEDICO HERÓI, QUE CUIDA DO NOSSO POVO, AGRADECEU 

PELO SER HUMANO, PROFISSIONAL QUE ELE É E PELA CAPACIDADE 

QUE O MESMO TEM DE SE DOAR A NOSSA POPULAÇÃO, PELO SERVIÇO 

E AMOR QUE PRESTA A POPULAÇÃO, DIZ TER PARTICIPADO ONTEM DE 

UMA REUNIÃO COM TODAS AS LIDERANÇAS E REPRESENTANTES DO 

LEGISLATIVO JUNTO COM PREFEITO SERGIO RUFINO E NÃO FOI 

DIFERENTE, UM APRESTAÇÃO DE CONTAS EM QUE O SENHOR 

PREFEITO DISSE A NÓS DO QUE ELE JÁ HAVIA CONQUISTADO PARA 

NOSSO MUNICIPIO E SEMPRE BUSCANDO MAIS, AÇOES, OBRAS E 

PROEJTOS PARA NOSSO MUNICIPIO, FOI EXPOSTO PARA NÓS TUDO 

AQUILO QUE FOI FEITO, ESTA SENDO FEITO E O QUE ESTA SENDO 

BUSCADO AINDA ATRAVES DE PARCERIAS DO LEGISLATIVO JUNTO AO 

EXECUTIVO, UMA HARMONIA QUE SEMPRE BUSCAMOS PARA TRAZER 

INFORMAÇÕES PARA POPULAÇÃO, FOI CONQUISTADO CINCO ONIBUS 

PARA EDUCAÇÃO BASICA DO NOSSO MUNICIPIO, ESTRADAS TAO 

REINVIDICADAS POR TODOS NÓS, SERAO FEITAS E VISANDO O BEM 

ESTA DE NOSSO POVO, FOI PROMETIDO CAMPOS DE FUTEBOL 

AQUELES QUE ESTAO PARTICIPANDO DA COPA DA INTEGRAÇÃO, 

ILUMINAÇÃO PUBLICA MAIS DO QUE JUSTO TIVEMOS UMA RESPOSTA 

POSITIVA, O SENHOR PREFEITO CONQUISTOU 477 LAMPADAS DE LED, 

QUE IRAO SER TROCADAS DENTRO DE NOSSA SEDE, AS QUE SERÃO 

TIRADAS SERAO REMANEJADAS PARA OUTRAS COMUNIDADES QUE 

TAMBEM PRECISAM, COM CERTEZA TEREMOS UMA MELHORA 

BASTANTE SIGNIFICATIVA, PARA REGIAO DAS QUEBRADAS FOI 

CONFIRMADO AS PASSAGENS MOLHADAS, ESTRADAS BEM FEITAS, 

PARA VARZEA DO JILÓ UMA PRAÇA QUE ESTA SENDO CONSTRUIDA, 

MAIS UMA BOA QUANTIDADE DE CALÇAMENTO OU PAVIMENTAÇÃO EM 

PEDRA TOSCA, MAIS PRECISAMENTE PARA O LOTEAMENTO DO FLAVIO 

MORORO, ONDE NA SESSÃO PASSADA O MESMO HAVIA SOLICITADO E 

FOI APRESENTADO NA REUNIAO DE ONTEM, UM TRABALHO FEITO COM 

CREDIBILIDADE, CITOU VARIAS OBRAS E BEM FEITORIAS CITADAS EM 

REUNIAO JUNTO AO SENHOR PREFEITO, TEMOS QUE AGRADECER O 

QUE ESTA SENDO FEITO, FICAREMOS TRABALHANDO COM A 

CONCIENCIA TRANQUILA DE QUE MUITO ESTA SENDO FEITO, COM A 

CONCIENCIA DE QUE AINDA MUITO TEM QUE SER FEITO, MAIS ESTAMOS 

TRILHANDO O CAMINHO CERTO EM BUSCA DE MAIS E ATRAVES DO 
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COMPROMISSO GERADO PELA GESTAO SEGUINDO AVANÇANDO TEMOS 

A ESPERANÇA, DEVEMOS ACREDITAR QUE ESSAS OBRAS SERAO 

CONQUISTADAS E REALIZADAS, POIS SE NÃO ACREDITARMOS E 

TRABALHARMOS COMO CONQUISTAREMOS AS COISAS, TEMOS QUE 

TRABALHAR COM RESPEITO, HONESTIDADE E NÃO É DE OUTRA FORMA 

QUE SE CONQUISTA AS COISAS, PARABENIZOU A GESTAO DO NOSSO 

PREFEITO SERGIO RUFINO. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR 

LEANDRO, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, PARABENIZOU SEU 

AMIGO RADIALISTA ADEMIR PELA PASSAGEM DE SEU ANIVERSARIO, 

FALANDO DA REUNIAO REALIZADA PELO SENHOR PREFEITO QUE POR 

SINAL FOI DE TAMANHA IMPORTANCIA, OUVINDO O VEREADOR IVO 

SOUSA FALANDO SOBRE OS VEREADORES DE OPOSICAO TER 

PARTICIPADO DA REUNIAO E O MESMO DIZ ACREDITAR QUE O CREDITO 

É DO PREFEITO SERGIO RUFINO COM PARTICIPAÇÃO DOS 

VEREADORES, A JUSTIFICATIVA PODEMOS VER QUE NESTE MANDATO 

NÃO TEM PESSOAS AFOBADAS QUE ANTES TINHA DE ANDAR BRIGANDO 

E INSULTANDO OS OUTROS, SE TEM, NÃO É COM O APOIO DO MESMO, 

PARA QUE FAÇA BADERNA, UMA SITUAÇÃO QUE ELE CRIOU EM 

RELAÇÃO A SITUAÇÃO E OPOSICAO, DIZ TER PRSSTADO ATENCAO A 

EXPLANAÇÃO SOBRE OS PROJETOS, SENTIU FALTA DO PROJETO 

REFERENTE AO ASFALTO DO ESCONDIDO AS FLORES, QUE JÁ 

ENTRARAM COM ESSA INDICAÇÃO A UM TEMPO ATRAS, SOLICITOU 

NOVAMENTE QUE SEJA CONTEMPLADO O ASFALTO DO ESCONDIDO AS 

FLORES, EM RELAÇÃO AS ESTRADAS FOI DITO QUE ONDE TEVE 

PIÇARRAMENTO SERA A MESMA EMPRESA QUE RECAPIARÁ A ESTRADA, 

NA LOCALIDADE DE TIMORANTE FALTOU UM BOM PEDAÇO DE ESTRADA 

PARA SER FEITO E SOLICITOU QUE SERA RECUPERADA LOGO POIS A 

ESTRADA ESTA QUASE BLOQUEADA E A POPULAÇÃO QUE LA RESDIE 

PRECISA DESSA RECUPERAÇÃO, PRINCIPALMENTE NO RIACHO QUE CAI 

NO AÇUDE DO BONITO, SOLICITARA UM SERVIÇO LOGO EM BREVE AO 

SENHOR PREFEITO, REFERIU-SE A ESSA CERTA PERSEGUISSÃO QUE 

SE TEM AOS MOTORISTAS E MOTOCICLISTAS NAS CE’S, ESTEVE EM 

FORTALEZA NA SEMANA PASSADA E ESSE TRECHO QUE SAI DA 

BARRINHA A HIDROLANDIA ESTA TERRIVEL EM PESSIMO ESTADO DE 

CONSERVAÇÃO, VOTAMOS NO GOVERNADOR TODA A MAIORIA, ISSO É 

UMA VERGONHA UMA ESTRADA SE ENCONTRAR DAQUELE JEITO, ESTA 

DEIXANDO A DESEJAR, ESPERAMOS QUE SEJA RECUPERADO LOGO 

TODA BURAQUEIRA E PRA PIORAR TEM A PRE PEGANDO AS MOTOS E 

MULTANDO A POPULAÇÃO, EXISTE MUITA LEI RUIM PRO POVO NESTE 

PAÍS, É LAMENTAVEL ESTA SITUAÇÃO, PARABENIZOU TODOS OS 

VEREADORES PELOS TRABALHOS REALIZADOS. FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR EVALDO, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, A TÔNICA DE 

NOSSA SESSÃO HOJE É A REUNIAO PROMOVIDA PELO SENHOR 

PREFEITO SERGIO RUFINO, REUNIAO TECNICA DE TRABALHO, NÃO FOI 
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POLITICA, LA ESTAVAM PRESENTES ENGENHEIROS, ARQUITETOS, 

SECRETARIOS E NÓS VEREADORES, SUA PALAVRA QUE FOI 

ANTECEDIDO POR TODOS OS VEREADORES QUE SEM EXCEÇÃO 

CITARAM A REUNIAO OCORRIDA, FOI CITADO DEZENAS DE OBRAS, 

PROJETOS QUE O SENHOR PREFEITO TEM, EM QUE DIVIDIU A REUNIAO 

EM TRES ETAPAS, A PRIMEIRA FOI UMA PRESTAÇÃO DE CONTAS DOS 

PROJETOS QUE JÁ FORAM CONCLUIDOS E EXECUTADOS, SEGUNDA 

ETAPA SÃO OS PROJETOS QUE ESTAO EM ANDAMENTO, LICITADOS E 

ASSEGURADOS PARA SEREM APENAS ASSINADOS CONTRATOS E DÁ 

INICIO, ATRAVES DE ORDEM DE SERVIÇO, TERCEIRA ETAPA SÃO 

PROEJTOS FUTUROS QUE ESTAO APROVADOS PELO GOVERNO, 

RECURSOS ALOCADOS, ATRAVES DE EMENDAS PARLAMENTARES E 

QUE ESTAO APENAS AGUARDANDO OS TRAMITIS LEGAIS, APROVADO 

EM DEFINITIVO PELA CAIXA ECONOMICA E DEMAIS ORGÃOS 

COMPETENTES, TODOS CITARAM AS OBRAS QUE SERAO REALIZADAS, 

MAIS EXISTE QUATRO OBRAS MAIS CONCRETIZADAS DO QUE AS QUE 

FORAM REGISTRADAS, QUE NINGUEM CITOU, TORNOU PUBLICO A 

RECUPERAÇÃO DOS LOGRADOUROS PUBLICOS, ENTRADAS DA CIDADE 

QUE TERÁ SUA CONCLUSÃO, COM CALÇADÃO E ILUMINAÇÃO, 

PIÇARRAMENTO DO MACACO ATE JATOBÁ, REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA 

DA ESTAÇÃO, ENTORNO DO PAVILHAO, POR CONTA DA MODERNIDADE 

E EVOLUÇÃO AS COISAS MUDAM MESMO, TEM INDICAÇÕES PARA QUE 

AQUELE PONTO SEJA RESTAURADO, TERA UMA NOVA REPAGINAÇÃO, 

ESSAS QUATRO OBRAS SÃO AS CONCRETAS E MAIS PROXIMAS QUE 

COM CERTEZA TORCEMOS PARA QUE TODAS SE REALIZE, RESSALTOU 

A PARTICIPAÇÃO DE TODOS OS VEREADORES EM GERAL, O QUE LHE 

CAUSOU GRANDE ALEGRIA FOI  ESTA PARTICIPAÇÃO DE TODOS, POIS É 

ALGO INEDITO PARA NÓS, TODOS CONHECEM OS MOMENTOS QUE JÁ 

PASSARAM NESTE LEGISLATIVO EM QUE O MESMO DIZIA SEM MEDO 

ALGUM NO INICIO DESTA LEGISLATURA, QUE ESTA LEGISLATURA E 

VEREADORES QUE ESTAVAM, TINHAMOS TUDO PRA SER SE NÃO 

MELHOR EQUIPE E LEGISLATURA DE TODOS OS TEMPOS, NÓS 

VEREADORES SOFREMOS MUITAS CRITICAS, MUITAS DELAS INJUSTAS, 

NÓS QUE SOMOS O BRAÇO DIREITO DA POPULAÇÃO, VIVENDO COM AS 

AGUSTIAS, SOFRIMENTOS E DIFICULDADES, SEMPRE PROCURANDO 

TRAZER SOLUÇÕES, MAIS TEMOS FEITO NOSSA PARTE, MUITAS 

PESSOAS DIZEM QUE DEIXARAM DE VIM A ESTA CASA POIS NÃO TINHA 

MAIS BRIGA, É LAMENTAVEL OS EMBATES QUE TINHAM AQUI ANTES, 

NOS ENVERGONHAVA, HOJE VIVEMOS UM MOMENTO DIFERENTE, 

TODOS EM UMA REUNIAO DE TRABALHO, JUNTOS, EXTERNOU SUA 

ADMIRAÇÃO E SATISFAÇÃO, NOSSO GESTOR MAIOR TEM UM DIALOGO 

ABERTO JUNTO A OPOSIÇÃO, O RESPEITO É RECIPROCO ENTRE OS 

MESMOS, TEM RECONHECIDO AVANÇOS, TRABALHOS REALIZADOS, 

OPOSIÇÃO TEM QUE SER PRESENTE E SÉRIA, PARABENIZOU O 
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VEREADORES DE OPOSIÇÃO E AGRADECEU A PARTICIPAÇÃO DOS 

MESMOS, POR CONSEQUENCIA DISSO QUEM SAI GANHANDO É A 

POPULAÇÃO, SOMOS UM CONJUNTO E UNIDOS, A HORA DA DISPUTA É 

SO ANO QUE VEM, NO PALANQUE, CORPO A CORPO NAS RUAS, 

ESTAMOS AQUI SOMANDO, CADA UM COM SUA IDEOLOGIA E 

PENSAMENTO, TEMOS OPORTUNIDADES DE DEMONSTRAR AOS 

IPUENSES QUE SOMOS MERECEDORES DE ESTA AQUI 

REPRESENTANDO OS MESMOS, REFERENTE AS OBRAS, O SEU TEMOR 

QUANDO SE FAZ MUITAS OBRAS E POR ACASO CHEGA A FALTA 

CONDIÇÕES PARA CUSTEAR E MANTER, ONTEM ESTEVE NA PRAÇA DAS 

POPULARES ONDE SE REUNIAM JOVENS PARA UM ENSAIO DE UMA 

QUADRILHA E OUTROS QUE ESTAVAM A BRINCAR, AO CHEGAR JÁ FOI 

JUSTIFICANDO QUE A PRAÇA ESTAVA ESCURA JUNTAMENTE COM A DAS 

PEDRINHAS E BREGUEDOORF POR QUESTAO BUROCRATICA E 

PROJETOS DA PREFEITURA JUNTO COM A ENEL, PERSEGUISSAO DA 

ENEL POR CONTA DA PREFEITURA NÃO TER ACEITADO, JÁ FOI 

SOLUCIONADO E LIGADO DEFINITIVAMENTE A ENERGIA DESSAS 

PRAÇAS, SOLICITOU AO SENHOR PREFEITO QUE DÊ UMA GERAL NA 

PRAÇA DAS POPULARES, ESPERA SER ATENDIDO COM URGENCIA ESTE 

PEDIDO DA POPULAÇÃO QUE LA RESIDE. O SENHOR PRESIDENTE 

COLOCOU EM APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI 

LEGISLATIVO N°021/2018, QUE TORNA DE UTILIDADE PUBLICA A 

ASSOCIAÇÃO DOS ARBITROS, ASSISTENTES ANOTADORES DE 

FUTEBOL, FUTSAL E OUTROS ESPORTES DE IPU E REGIÃO (AFAIR), NA 

FORMA QUE INDICA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS, APROVADO POR 

UNANIMIDADE. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR EM NOME DE DEUS O 

SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DO DIA. 

EU, MARIA OLINDA BEZERRA MARTINS, LAVREI E ASSINEI APRESENTE 

ATA. EM, 18 DE JUNHO DE 2019. 


